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Корупційні тендери на відновлення Київщини: як депутати з ОПЗЖ і бізнесмени заробляють на війні

Після масштабних руйнувань, завданих війною, на відновлення українських міст
виділяються мільярди гривень.

Однак, на жаль, не всі ці кошти йдуть за призначенням. В центрі скандалу —
Бородянка, де політичні гравці, зокрема представники ОПЗЖ та їхні компанії,
намагаються «переділити» бюджет, поки місцеві мешканці все ще чекають на
реальну допомогу.

Хто стоїть за тендерами на відновлення Бородянки?

У боротьбі за підряди на відновлення Бородянки активну участь беруть депутати від
ОПЗЖ — Віталій Борт, колишній скандальний мер Ірпеня Володимир Карплюк та
радник колишнього очільника Київської обласної державної адміністрації Руслан
Кравченко. Згідно з даними журналістів, компанії, пов’язані з Карплюком —
«Інвестиційно-будівельна компанія «Білд Лайф», «Будівельна група «Ветерани
України», «Астон Люкс» отримали понад 500 мільйонів гривень на відновлення
інфраструктури Бородянки. Однак роботи на об’єктах досі не проводяться.

Такий затягнений процес може бути пов’язаний з політичними зв’язками Карплюка та
його впливом на місцеву владу в регіоні, де його партія «Нові обличчя» активно діє.

Крім того, ще 190 млн грн на капітальні ремонти трьох будинків у Бородянці
отримала компанія «БК Київ Фасад». Фірма пов’язана з великою будівельною групою
«Концепт Груп», якою володіє бізнесмен Михайло Підвисоцький. Його партнером у
будівельному бізнесі є Олександр Онищенко. Донедавна саме він був радником
очільника КОДА Руслана Кравченка. Останній нині очолює податкову службу, але
тендери на роботи проводилися ще в той момент, коли Кравченко керував областю.

Відбудова Ірпеня: хто «наглядає» за процесом?

Один з основних гравців на тендерах на відновлення Київщини — компанія
«Навітехсервіс». Фірма отримала майже 8 мільйонів гривень на капітальний ремонт
будівель на Київщині. З 2022 року, зареєстрована в Харкові, ця компанія отримала
контракти на загальну суму понад 11 мільйонів гривень, а вже у 2023 році сума
перевищила 87 мільйонів.

Цікаво, що у 2022 році компанія займалася постачанням товарів, а у 2023 році різко
змінила напрямок діяльності на реконструкцію та капітальний ремонт.

Існують численні підозри, що до діяльності «Навітехсервіс» причетний і Денис
Комарницький — «смотрящий» за сферою будівництва столиці. І хоча він особисто
заперечує будь-яку причетність, практична діяльність його підлеглих та обраних
підрядників ставить під сумнів ці заяви. Особливо, враховуючи роль забудовника у
довготривалому завершенні зведення Подільського мосту у Києві.

Подільський міст: довгі роки корупційних схем і зловживань

Подільський мостовий перехід через річку Дніпро — один з найбільш
довгоочікуваних інфраструктурних проєктів Києва. Лише зараз прокуратура
направила до суду обвинувальний акт проти керівника генпідрядної організації, що
займалась будівництвом об’єкта. Мова йде про завищення витрат на оренду
спецтехніки на суму понад 24 мільйони гривень.

Як це стало можливим?

У квітні 2017 року КП «Дирекція з будівництва шляхово-транспортних споруд м.
Києва» уклало договір з генпідрядником на виконання робіт з будівництва
Подільського мосту. З того часу цей проєкт неодноразово став об’єктом підозр і
кримінальних розслідувань, а сам міст вже давно перетворився на епіцентр
корупційних схем.

У червні 2023 року було підписано акти приймання виконаних робіт, в тому числі
щодо витрат на оренду спеціалізованої техніки — кранів, помп та бурових установок.
Проте, як показала будівельно-технічна експертиза, витрати на оренду цієї техніки
були завищені на понад 24 мільйони гривень. Це стало основою для кримінального
обвинувачення та позову про відшкодування заподіяної шкоди.

За кулісами корупційного проєкту моста стоять ключові фігури, зокрема київський
мер Віталій Кличко та давній партнер — Комарницький, який є фактичним власником
генпідрядника ТОВ «Еко-Буд-Трейд».

У травні 2023 року прокуратура передала до суду обвинувальний акт стосовно ТОВ
«Еко-Буд-Трейд». Її звинуватили у розтраті понад 36 мільйонів гривень, що було
реалізовано через завищення витрат на оренду будівельних машин та механізмів.

За нашими матеріалами навіть Головне слідче управління Служби безпеки України
розпочинало досудове розслідування у провадженні № 22024000000000523 за ч. 1
ст. 364 КК України. Проте, і досі кошти до бюджету повернено не було…  Так само як і
не отримано жодних реальних результатів дослідження.

Це лише частина широкої корупційної схеми, що роками розвивалася на тлі
важливих інфраструктурних проєктів. І поки чиновники та підрядники заробляють на
тендерах, звичайні люди все ще чекають на реальну допомогу та відбудову своїх
міст.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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